Banque de données

Divisions 02

Dans chacune des séries suivantes, calculer la quotient entier.

	10
	216 : 35
	407 : 68
	352 : 48
	750 : 85
	456 : 47

	11
	452 : 95
	218 : 76
	146 : 28
	307 : 58
	728 : 28

	12
	354 : 58
	267 : 69
	409 : 68
	666 : 89
	614 : 55

	13
	173 : 28
	192 : 25
	85 : 14
	228 : 93
	245 : 35

	14
	201 : 29
	160 : 27
	256 : 83
	92 : 24
	111 : 15


15. Un fabricant de champagne fait ses expéditions par caisses de 24 bouteilles. Combien de caisses peut-il emplir avec 200 bouteilles ?

16. La coopérative scolaire envisage un voyage revenant à 750 €. Elle ne dispose que d'une somme de 

560 € . Les 38 élèves décident alors d'apporter le complément.

Quelle somme chacun d'eux devra-t-il verser ?

17. Un ouvrier et son fils ont gagné ensemble 3 120 € dans le mois. Le gain du père est le double de celui du fils.  Calculez le gain de chacun. Ce mois a compté 26 jours de travail.  Quel est le gain par jour du fils ? Quel est le gain par jour du père?

18. Le conseil municipal a accordé une somme de 780 € pour l'achat de livres de bibliothèque. Le maître a commandé 18 livres à 14,50 € l'un. Il emploie la somme restante à l'achat d'albums valant 12 € l'un. Quel est le nombre d'albums achetés ?

19. Pour la période d'arrachage des pommes de terre, un ouvrier agricole a reçu une somme de 594 € et 150 kg de pommes de terre au cours de 0,84 € le kg.

1. Calculer le gain total de l'ouvrier agricole.

2. Cet ouvrier gagnant 30 € par jour, pendant combien de jours a-t-il travaillé ?

20. Un jeune ménage achète un mobilier comprenant une chambre de 1 025 € et une cuisine de 685 €. Il paie cette dépense en 18 mois. Calculez le montant d'un versement mensuel.

21. Une école de 34 élèves a loué un car pour une excursion en un lieu situé à 126 km. Le transporteur demande 1,40 € par km parcouru.

1 Quelle est la distance parcourue par le car ? 

2 Quel est le prix du transport ? 

3 Les frais divers ( pourboire, goûter, visite) se sont élevés à 191,20 € . Quel est le prix de revient du voyage par enfant ?

22. Une famille se composant du père, de, la mère et de 3 enfants place chaque mois, pendant 11 mois de l'année, la somme de 90 € en prévision de ses vacances annuelles. De quelle somme totale cette famille disposera-t-elle ? Le prix du voyage au lieu de séjour choisi s'élève à 135 € . Quelle somme reste-t-il pour les frais de séjour ?

L'hôtel qui reçoit cette famille demande 30 € de pension par jour pour les grandes personnes et 15 € pour les enfants. Quelle sera la dépense journalière de la famille ? Quelle pourra être la durée du séjour à l'hôtel ?
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